Вступительный экзамен для 5 класса
Вариант 1
1. Найди частное чисел 5600 и 80, отметь ответ
	1) 70
	2) 44 800
	3) 700
	4) 5 520                                                                                                                                                                                                                                                                                   


2. Лифт может поднять только 4 человека. Какое наименьшее количество раз поднимется лифт, чтобы перевезти 37 человек?
	1) 8
	2) 9
	3) 10
	4) 11


3. Найди значение выражения. Запиши ответ.
600 + 900׃ 9 - 8 = __________
4. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
С одного участка собрали 25 мешков лука, а с другого 19. Со второго участка собрали на 348 кг меньше. Сколько кг лука в 8 мешках? 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Чтобы оградить садовый участок площадью 81м², закупили доски   
 шириной 30 см.  Сколько потребуется досок, если ширина участка 9 м?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

















Вступительный экзамен для 5 класса
Вариант 2
1. Найди произведение 480 и 60, отметь ответ
	1) 420
	2) 8
	3) 28 800
	4) 2 880                                                                                                                                                                                                                                                                                   


2. Грузовая машина перевозит за 1 рейс 5 тонн песка. Сколько рейсов необходимо сделать, чтобы перевезти 28 тонн песка?
	1) 4
	2) 5
	3) 6
	4) 7


3. Найди значение выражения. Запиши ответ.
900 - 600׃6+9= __________
4. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
В первом куске 3 м ткани, а в другом – 7 м ткани. Второй кусок стоит на 228 рублей дороже.  Сколько стоят 5 м ткани?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Вокруг спортивной площадки прямоугольной формы, площадью 63 м², а шириной 7 м, делают дорожку. Сколько шагов придется сделать спортсмену, чтобы обойти площадку, если длина его шага 80 см?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________















Вступительный экзамен для 5 класса
Подготовительный вариант
1. Какой знак нужно поставить вместо * , чтобы равенство 7  * 0 =  0 было   верным?
	1) +
	2) -
	3) ∙
	4) ׃


2. Дети измерили шагами дорогу от магазина до школы. Результаты представлены в таблице.
	имя
	Света
	Рита
	Роман
	Юля

	число шагов
	80
	124
	78
	97


У кого из детей самый большой шаг?
	1) у  Светы      
	2) у  Риты
	   3) у  Ромы
	  4) у  Юли


3. Дорожные рабочие выложили асфальтом 39 км дороги, что составляет третью часть всей дороги. Сколько километров осталось выложить?
	1) 13 км
	2) 78 км
	3) 117 км
	4) 26 км


4. С аэродрома одновременно поднялись два вертолёта, которые полетели в противоположных направлениях. Один из них летел со скоростью 240 км/ч, а другой – 180 км/ч. На каком расстоянии друг от друга будут вертолёты через 3 часа?
 1)720 км                2)1260 км                 3)180 км                     4)540 км
6.   В Астраханском заповеднике гнездятся 99 видов птиц, нерегулярно залетают 25 видов, а несколько видов встречаются в периоды миграций и зимовки. Сколько видов птиц встречаются в периоды миграций и зимовки, если всего
в заповеднике зарегистрировано пребывание 283 видов птиц? 
Среди предложенных вариантов ответов выберите все верные выражения для решения задачи.
1)283 – 99 + 25        2)283 – 25 – 99     3)283 – (99 + 25)     4)283 – 25 + 99
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